Vezessiik be az abran lathato jeloléseket!
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Kepler II. térvénye szerint a Mariner —9 altal idGegység alatt surolt teriilet (k) a palya barmely pontjaban ugyan-
akkora. Igy a Mars-kozeli, ill. -tavoli pontokban

(1) h=(1/2)r,vq,
(2) h = (1/2)rpv,.
Mivel az ellipszis abr teriiletét T keringési id6 alatt strolja a hold radiuszvektora, ezért

abmw
h=—.
(3) T

Az energiamegmaradas tételébdl kovetkezSen a Mariner —9 energidja a palya barmely két pontjaban megegyezs. Az
A, ill. a P pontokban (egységnyi tomegre):
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(4) Svi- ==
2 Ta

Az (1) és (2) egyenletekbdl kifejezett sebességeket helyettesitsiik be (4)-be

Tal
5 2h* = yM—-L—.
(5) 7 To +7p
Ezek utéan hasznaljuk fel a teriileti sebesség (3) alatti kifejezését, ill. az ellipszis adatai kozti ismert Gsszefliggéseket:
Ta +7p=2a, 74rp=(a—c)(a+c)=a*>—c*=0b

(5)-be valo helyettesités és rendezés utan

(6) a=

A numerikus értékek (y = 6,67 - 101 m‘n’/s2 kg, M = 6,4-10% kg, T = 45420 s) behelyettesitése utan a nagytengely
felére a = 13050 km adodik.
A Mariner —9-nek a Mars felszinét6l mért legnagyobb tavolsaga

(7) Tmax = 20 — Tq — R.

Mivel r, = 4720km, R = 3340km, 2a = 26 100 km, a kérdéses tavolsag
Tmax = 18 040 km.
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